

ΜΕ ΤΗΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΝΗ ΠΑΡΟΙΚΙΑ ΠΕΡΑΣΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ Ο ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

Με τους αφρικανούς ιερείς και διακόνους να εντυπωσιάζουν με την ερμηνεία τους στα πρωτοχρονιάτικα κάλαντα και άλλα εορταστικά τραγούδια για την Πρωτοχρονιά, αλλά και με τα βυζαντινά κάλαντα, ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας Θεόδωρος ευλόγησε και έκοψε την πατροαπαράδοτη αγιοβασιλόπιτα της έδρας της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αφρικής, την παραμονή της Πρωτοχρονιάς, με την παρουσία της παροικίας αλλά και πολλών αραβόφωνων πιστών.

Όλοι τους, και μεταξύ αυτών ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στην Αλεξάνδρεια κ. Αθανάσιος Κοτσιώνης, ο Επίτιμος Πρόξενος της Ελλάδας στο Κογκό και Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας της Κινσάσα κ. Γεράσιμος Δούνης και η Β΄ Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας κα Μαίρη Παυλίδου, είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν τον κατανυκτικό εσπερινό στο πατριαρχικό παρεκκλήσι των Αγίων Θεοδώρων και αμέσως μετά να κατευθυνθούν στη Μεγάλη Αίθουσα του Παλαίφατου Πατριαρχείου, όπου ο Πατριάρχης Θεόδωρος άκουσε τις ευχαριστίες του κλήρου με τον χαιρετισμό του Πατριαρχικού Επιτρόπου Μητροπολίτου Ναυκράτιδος κ. Νάρκισσου.

«Να έχετε υπομονή, υπομονή, υπομονή, γιατί θα μας χρειαστεί, διότι τα χρόνια που έρχονται είναι δύσκολα», τόνισε από την πλευρά του ο Πατριάρχης.

Παράλληλα, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον Αιγύπτιο ηγέτη Άμπντελ Φατάχ Αλ Σίσι που αγαπά, σέβεται και υποστηρίζει το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας.

Ενώ, για την Ελλάδα μετέφερε ένα μεγάλο ευχαριστώ που βρίσκεται πάντοτε στο πλευρό του Δευτερόθρονου Πατριαρχείου.

«Πήγα στην αγαπημένη μου πατρίδα, την Ελλάδα, για να μετέχω της προσπάθειας που κάνουνε ώστε η Μεσόγειος θάλασσα να είναι θάλασσα της ειρήνης.

Ευχαριστώ Ελλάδα, ευχαριστώ πατρίδα μας, ευχαριστώ γιατί αφουγκράζεστε τον πόνο της ψυχής μου και κάθε φορά που κτυπώ την πόρτα της πατρίδας μας, ξέρω ότι είναι πάντα ανοικτή.

Είναι πατρίδα με φιλότιμο, γι' αυτό δεν ξεχνάει τους πρόσφυγες που πέρασαν από τα βόρεια της Αφρικής για να ζήσουν σε έναν καλύτερο κόσμο».

Για την Κύπρο, ευχήθηκε να γνωρίσει σύντομα την δικαίωση, τονίζοντας συγκεκριμένα:

«Μία μικρή χώρα που έχω μεγάλη αγάπη είναι η Κύπρος μας. Παιδιά μου, Κύπριοι αδελφοί μου, σας χαιρετώ από το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας και σας παρακαλώ, να έχετε κουράγιο! Μην αποκάμετε. Το δίκαιο θα βασιλέψει! Γιατί το άδικο χάνεται. Και ο Κύριος είναι ο θεός της Δικαιοσύνης και της Ειρήνης. Και θα επιβλέπει, στον τόπο αυτό τον ευλογημένο της Κύπρου μας, για να έρθει δικαιοσύνη, ελευθερία, ειρήνη, δικαίωση».

Τέλος, ευχαρίστησε τον Απόδημο Ελληνισμό για ό,τι κάνει για το έργο του ιεραποστολικού Πατριαρχείου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής, εκφράζοντας επίσης ένα μεγάλο ευχαριστώ για την Ελληνική Κοινότητα της Αλεξάνδρειας που στηρίζει πάντοτε το Παλαίφατο Πατριαρχείο.

Μεταξύ άλλων επισήμων, παραβρέθηκε ο Πρόεδρος του Ελληνικού Εμπορικού Επιμελητηρίου Αλεξανδρείας κ. Βύρων Βαφειάδης και πολύς κόσμος.